



POLITIKA KVALITETE, ZAŠTITE OKOLIŠA I ZDRAVSTVENE ISPRAVNOSTI PROIZVODA

Solana Pag d.o.o. je najveći proizvođač morske soli u Hrvatskoj.

Solana Pag d.o.o. sustavno usklađuje svoje djelovanje na okoliš sa primjenjivim zakonima i provedbenim propisima.

Solana Pag d.o.o. opredijeljena je za način djelovanja kojim će biti prepoznata na tržištu kao pouzdan, kvalitetan i poželjan partner.

Redovitom analizom aspekata okoliša svojih procesa i proizvoda, Solana Pag d.o.o. prepoznaje vlastite značajne utjecaje na okoliš i sukladno tome postavlja ciljeve i sistematično ih realizira u svrhu trajnog poboljšanja.

Trajnu pozornost usmjerava na racionalno korištenje energije i prirodnih resursa.

Teži implementaciji novih tehnologija u proizvodnji koje su usmjerene smanjenju količine otpada.

Sva djelatnost je usmjerena podizanju i osvještavanju kulture higijene te prevenciji incidentnih i potencijalno opasnih događaja.

Kvalitetom naših proizvoda pokazujemo klijentima spremnost na suradnju, prepoznavanje i zadovoljenje njihovih potreba i očekivanja.

Posebnu pažnju pridajemo edukaciji i konstantnom usavršavanju naših zaposlenika i njihovom osobnom zadovoljstvu te njihovom poticanju da kreativno djeluju na poboljšanje kvalitete i odnosa prema okolišu.

Kao pomoć u ostvarenju naših opredjeljenja primjenjujemo integrirani sustav upravljanja zaštitom okoliša i zdravstvene ispravnosti proizvoda prema zahtjevima normi ISO 14001:2015 te HACCP Codex Alimentarius Anex to CAC/RCP 1-1969 rev.5 2020.

Ocjenu uspješnosti rada daju korisnici naših usluga, pa stoga svako njihovo kritičko, a dobronamjerno mišljenje primamo i predstavlja nam osnovu za kontinuirano poboljšanje kvalitete.

Zadaća i obveza uprave je osiguravanje potrebnih resursa za nesmetano i nepristrano djelovanje svih zaposlenika kako bi se zajamčila zdravstvena ispravnost proizvoda.

Uprava ima obvezu udovoljiti svim zakonskim propisima vezanim uz zdravstvenu ispravnost proizvoda koji su rezultat proizvodnih procesa Solane Pag d.o.o.